

Salvadoreños y Guatemaltecos Verificarán las Existencias Actuales de Café de México

Para verificar las existencias actuales de café de México y estimar el volumen de la cosecha 1977-78, delegaciones de productores de café de El Salvador y Guatemala llegarán hoy lunes a Jalapa, Veracruz, México, donde tiene su sede el Instituto Mexicano del Café.

Posteriormente, los cafetaleros mexicanos verificarán las existencias de los demás países productores de café "otros suaves", según informa el mencionado Instituto.

Lo anterior es el resultado de acuerdo tomado en reciente reunión de productores de Boca Ratón, Florida, EE.UU., donde se celebró asimismo la convención anual de la National Coffee Association.

Los países productores acordaron hacer cruzamientos en la verificación de sus existencias, para comprobar que hay poco café en las bodegas para surtir el mercado internacional.

Una vez conocida la información acerca de los recuentos, los propios países ordenarán la oferta de su café a los mercados internacionales, oferta que irá en relación con sus disponibilidades, según informa el Instituto Mexicano del Café.

Para concluir, afirma que "recientemente se han conocido informaciones sobre volúmenes, existencia y producción que los caficultores calificaron como manobras para abatir los precios del mercado".

General Medrano se Refiere a la Situación en Nicaragua

"Es reconfortante ver como el pueblo nicaraguense busca salir de la humillación en la que ha estado sumido desde hace tantos años", dice el general José Alberto Medrano al declarar sobre los acontecimientos actuales en Nicaragua.

"El movimiento huelguístico que enfrenta el gobierno de Somoza—agrega Medrano—es uno de los más grandes que se ha producido en Centro América, y es muy difícil que un gobierno emplazado de esa manera pueda salir bien de esa situación".

Luego señala que la lucha de los nicaraguenses parece estar encaminada más que contra un hombre contra todo un sistema viciado por la corrupción y el

crimen. Así lo dicen los nicaraguenses, y así lo creo yo, señala el militar que ha sido candidato a Presidente, por parte del FUDI.

UN POCO DE HISTORIA

Al hacer un poco de historia, Medrano, dijo que en El Salvador se sintieron los efectos de una huelga general en 1944, pero en aquel entonces el General Martínez seguro de haber realizado obra física pensaba que tenía a su favor al pueblo, pero al darse cuenta que era repudiado optó por renunciar del cargo... Creo que Somoza debe hacer lo mismo que

—Favor pase a la Pág. 37.

Tres Señoras Mueren en Choque Cerca de Colón

Las señoras Miriam Pasos v. de Frech, Francisca v. de Barrera e Hilda Esperanza Rivera v. de Flores, todas de 46 años, murieron en un choque de un microbús con un pánel el viernes como a las 10 de la noche en el kilómetro 27-28, carretera a Sonsonate, a la altura del cantón Entre Ríos, Colón.

Las tres víctimas—según los informes—eran miembros de la Asociación de Amigos de los Tribunales de Menores y ese día habían estado en Izalco haciendo algunas donaciones de ropa y alimentos, por lo que regresaban a San Salvador a esa hora de la noche.

Las tres señoras venían en el microbús 42-075 y en el sitio

mencionado, fueron embestidas por el pánel 2-137, e hizo que el microbús volcara. En ese lugar quedaron muertas las señoras de Frech y la señora de Flores.

Una ambulancia de la Cruz Roja trasladó a los golpeados a distintos centros hospitalarios. Al joven José Ricardo Frech, que conducía el microbús de las víctimas, lo trasladaron al Hospital Rosales, pero poco después fue conducido al Centro de Emergencias en donde se dijo que está fuera de peligro.

La señora viuda de Barrera murió cuando la llevaban al Hospital San Rafael, de Santa Tecla. Allí mismo fue llevada la señorita Ana

—Favor pase a la Pág. 68.



PERECE. Doña Francisca v. de Barrera, murió en un accidente de tránsito ocurrido el viernes en la noche.



OTRA VICTIMA. Doña Miriam Pasos v. de Frech, murió en el accidente de tránsito el viernes en la carretera a Sonsonate.



CONSTRUCTORES ANALIZAN CARESTIA DE LA VIVIENDA. Los gravísimos problemas que enfrenta la población y los constructores que trabajan con el sistema de la Financiera Nacional de la Vivienda, relativos con la paulatina alza en el costo de las edificaciones a causa de la escasez y carestía de los terrenos, de los incrementos de los salarios y prestaciones laborales y el alza de los precios de los materiales de construcción, fueron discutidos por el gremio en asamblea. De izquierda a derecha, ingeniero Oscar Minero, arquitecto Hans Bodewig, ingenieros Jorge Alfaro y Antonio Seaman.

Cámara de Comercio Señala:

Importancia de Plan de Aprendizaje para el País

que el problema de aprendizaje debe enfocarse tanto en relación con los intereses directos de la pequeña y mediana empresa, como

en su aspecto humano y social, para beneficio del país en general.

Lo anterior lo dice el comentario quincenal de la Cámara. Luego agrega que "Desde el punto de vista particular, la falta de aprendices en diversos oficios y actividades productivas, va traduciendo en carencia de mano de obra adiestrada, lo cual afecta e incluso podría representar el riesgo de extinción para algunas empresas. No sólo en fábricas y talleres, se requiere personal con aptitud suficiente en múltiples

quehaceres; asistimos paulatinamente a la desaparición de ciertos pequeños oficios de suma utilidad en los hogares.

Detrás del problema del aprendizaje—agrega la Cámara—en el ámbito empresarial, existe el fenómeno inquietante de una juventud desocupada, con un tipo de preparación vocacional que no encuadra con la realidad económica y social de nuestro medio. Para agravar la situación no

—Favor pase a la Pág. 68.



PIDE JUSTICIA. La señora Esperanza de López pide justicia por la muerte de su hijo Nelson Guardado Flores, ultimado por policías de Mexicanos, según dijo.

Otorgan Beca a Profesor

El Banco Central de Reserva, ha otorgado beca al Profesor y Bachiller Alfredo Márquez, para realizar estudios de bibliotecología en la biblioteca "Luis Angel Arango", del Banco Central de la República, en Bogotá, Colombia, durante un año.

Con ese motivo, Directivos de la Asociación Cultural "Francisco

—Favor pase a la Pág. 68.

Acto Heroico en Incendio Donde Murieron Mellizos

SONSONATE. Una niña de siete años efectuó un acto heroico al salvar a otra de dos años de morir quemada en un incendio en donde se carbonizaron los mellizos César Giovanni y Alfredo Alvarez, ambos de dos meses.

El incendio ocurrió en una pieza habitada por el señor Concepción Barrientos y doña Teresa Alvarez, en la Primera Calle de la Colonia Santa Marta, de esta ciudad, el viernes como a las siete de la noche.

La señora Alvarez—según supo la policía—dejó encendida una vela y a sus tres hijos—Carmina Jamalet, la otra—dormidos. En esos instantes se incendió la cama de los menores, pero Marlene del Carmen Cabrera, de 7 años, corrió a ver si salvaba a los menores. Se dio cuenta—dijo la policía—que solamente Carmina estaba con vida y la salvó de morir quemada.

El acto heroico de Marlene ha sido objeto de comentarios elogiosos de parte de los vecinos de la colonia. (Corresponsal).

Una Bolsa de Valores Fortalecerá Empresas

La necesidad de la compra-venta de títulos-valores para que las empresas privadas nacionales obtengan dinero suficiente para ampliarse o para establecerse, subrayó don Baltasar Ferreiro, presidente de la Asociación Cafetalera y entendido en cuestiones bursátiles.

El caso es que tal promoción únicamente se logra con hacer funcionar una Bolsa de Valores, explicó. "Todos sabemos que muchas empresas salvadoreñas particularmente las medianas y pequeñas, no pueden obtener de las instituciones financieras el

volumen de préstamos de mediano y largo plazo que necesitan, y esta es la razón de que muchos proyectos que podrían generar mayor producción y empleos, se quedan en el papel, no se realizan", explicó.

EN DONDE ENTRA LA BOLSA

"Los fondos que están empresas no pueden allegarse mediante préstamos, podrían tenerlos por medio de la venta de

—Favor pase a la Pág. 23.